

前週主日訊息 12-03-2017

主題：得赦免其過、遮蓋其罪的、這人是**有福的**

：**辜得榮 傳道**

★ **大衛王**在他悔罪的禱告詩裡[詩篇 32:1-11]，充分表達了被神赦免的歡樂。因為，他知道神已經赦免了他所犯的罪（與屬下烏利亞之妻拔示巴通姦，並為了掩蓋罪行用計使烏利亞喪生沙場）[詩 32、51]。

★ **向神認罪**—人難免犯罪，但重要的是，要在上帝面前坦承認罪，及時回頭，免得越陷越深。

🕊️ **任何形式的罪，最終得罪的其實都是神**—大衛王為自己所犯的罪，深感自責傷心；因為，他知道他傷害的不僅僅是人，還有神；所以，他向愛他的神深深的懺悔，並尋求神的憐憫與赦免。

🕊️ **重擔放下**—當你願意「口裡承認」、「心裡相信」[羅 10:9-10]耶穌基督為你的罪受鞭傷、流寶血，並認祂是你生命的救主時，祂就將你所有的罪挪去、拿掉你一切的重擔、使你心裡的重擔得釋放。

★ **你們要謹慎、免得你們中間、或有人存著不信的惡心、把永生神離棄了**[來 3:12]—大衛雖犯了大罪，然而，神卻赦免了他。但在曠野的以色列百姓因著「不信」，神的赦罪就很難臨到他們，因此使他們在曠野裡迷途40年。

🕊️ **生命空轉**—「惡心」使人的心剛硬，頑固地拒絕相信神，而這便使你離開永生的神；我們的心若剛硬，是何等的危險啊！你的心還在頑梗得跟神摔跤中嗎？

🕊️ **人若不信主，即便行善積德，罪也難得赦免。**

★ **承認主名**—承認主名，一切交主，聖靈就在你裡面；而祂要藉著異像、異夢，顯明神在你身上美好的計畫。

🕊️ **我們原是神的工作，在基督耶穌裡造成的**[弗 2:10]—我們乃是神所創造的，如今，又藉著耶穌基督得蒙救贖、過犯得以赦免，成為新造的人。

🕊️ **凡在人面前認主耶穌基督的，祂在天上的父面前，也必認他**[太 10:32]。

🕊️ **信主之法**—神的救恩，不是靠「立功之法」（功德論）而來；而是藉著信靠耶穌基督而來的[羅 3:27]。

🕊️ **明白真理**—耶穌基督就是真理[約 14:6]，而真理必叫你我得以自由[約 8:32]。認識耶穌基督，才能教你得到生命裡真正的自由。

★ **得赦免其過、遮蓋其罪的、這人是**有福的****[詩 32:1]。

🕊️ **神愛世人**—神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生[約 3:16]；神為了幫助世人脫離罪，差遣了獨生兒子耶穌基督，帶下神的赦罪，但凡願意信靠主的，就得到這赦罪的恩典。

🕊️ **你們不饒恕人的過犯，你們的天父也必不饒恕你們的過犯**[太 6:14~15]—這是來自主禱文的提醒，告訴我們，神已赦免了你我的罪，並叫我們也要學習饒恕別人。

🕊️ **學習饒恕**—我們常祈求神饒恕我們的過犯，卻很難饒恕別人過犯。要饒恕別人，確實不是一件容易的事；但神即已寬恕了我們所有的罪，我們也當學習神的愛，以寬容的態度去饒恕別人。

🕊️ **為人禱告**—雖然，耶穌基督在世的工作雖已完成；但直到今日，仍坐在神寶座的右側[來12:2]，持續為著你我禱告[羅 8:26]。所以，當你願意為一個人付出你的禱告時，就是饒恕了那個人。

★ **竭力尋求神**—世界的誘惑何其大；唯有盡心竭力來到神面前，向祂禱告、呼求，倚靠祂所賜的力量，才能幫助你我得勝。

🕊️ **神赦免了我們一切過犯、叫我們與基督一同活過來，又塗抹了在律例上所寫、攻擊我們有礙於我們的字據、把他撤去、釘在十字架上**[西 2:13-15]—耶穌基督已用祂的寶血潔淨我們的罪，並成為我們的遮蓋；讓我們不再受律法字句上的轄制[加 5:18]。

🕊️ **委身於主**—願意珍惜光陰，把握與神相處的時間，委身付出讀經的時間、禱告的時間，並且勤跑教會，做福音代言人的代價，神就會藉著「聖靈」觸動你的心，讓聖經裡的字句，鮮活的跳動起來，讓你清楚明白祂的啟示。